
Klauzálosok Fegyverneken 

 

A Hódmezővásárhelyi Klauzál Gábor Általános Iskola 30 tanulója és hat 

pedagógusa az őszi szünetben, október 27-28-án látogatott el Fegyvernekre, az 

Orczy Anna Általános Iskolába a -TÁMOP-3.3.14.A-12/1-2013-0070 „Ízelítő 

életünkből” című projekt keretében. 

A testvériskola színes programokkal fogadta a hódmezővásárhelyi vendégeket. 

A megérkezést követő rövid fogadáson az Orczy Anna Általános Iskola 

igazgatója, Hornyákné Szabó Bernadett köszöntötte a vásárhelyi tanulókat és 

tanárokat, majd Fegyvernek város történetéről készült rövidfilmet tekinthettek 

meg a vendégek, ráhangolódva a helyre, ahová ellátogattak. Ezután egy órányi 

lovaskocsizás következett. Fölkeresték a résztvevők Fegyvernek város jeles 

helyeit, úgymint a Csonka tornyot, mely a település legrégebbi, Árpád-korból 

származó épülete, és a Kálvária-dombot, a város határában található 

karizmatikus kegyhelyet.  A gyerekek nagyon élvezték a kocsikázást a 

verőfényes őszi napfényben. A folytatásban sportversenyen mérték össze 

ügyességüket, elvegyülve, ismerkedve a helyi diákokkal. Dr. Cserjés Katalin 

egy órányi képzőművészeti előadását követően a helybeliek vidám népi 

játékokkal és kiadós vacsorával gondoskodtak vendégeik felhőtlen hangulatáról. 

A kirándulás második napján a csapat: vásárhelyiek és fegyvernekiek közösen 

Poroszlóra látogattak, a Tisza-tavi Ökocentrumba, ahol egész napos programon 

vettek részt. Legnagyobb sikert a vidrák látványetetése aratta. A gyerekek, a 

személyes tapasztalat mellett 3D-s vetítésen ismerhették meg a Tisza-tó gazdag 

élővilágát.  Megtekintették a hüllő és kétéltű kiállítást, fölkapaszkodtak a 

körpanorámás kilátótoronyba, meglátogatták a Poroszlói Tájházat és 

hagyományőrző baromfiudvart, majd a program zárásaként egy órát töltöttek a 

Tutajos tó vízi játszóterén.  

A testvériskolák tanulói Igaron vettek egymástól búcsút, szalmabálákból emelt 

labirintus árnyékában és indultak haza újabb színes élményekkel gazdagodva. 


